



昨天是竞彩推出“单场”玩法的第一天，由于当天投注赛事相当精彩，有国足的世界杯预选赛和欧锦赛预选赛，因此“单场”面市首日的市场反应相当强烈。无论是竞彩店的业主、精通球赛的彩民，还是看球的球迷，都说“单场”推出后感觉真不错。

□本版撰文
快报记者 付智勇

有了单场比分，看比赛更刺激了

比分单场上市首日尝鲜后，他们都说过好

业主说好 “单场”半天销量抵一天

昨天记者进竞彩店体验了一下彩民对于“单场”的市场反应。南京皇册家园竞彩店一上午就来了二十多个专程捧场“单场”比分的彩民。

据店长介绍，这里面绝大多数是老彩民，约有五分之一来买“单场”比分的是一些新面孔的球迷。老彩民早就知道这种玩法要上市，所以有的彩民一上午就赶来尝鲜。而球迷在听说“单场”比分上市后，也赶来尝鲜。有的彩民一次性购

彩一百元，有的彩民一次性购彩几十元，不管金额大小，大家都是来体验的。一个上午，仅“单场”比分就卖了几千块钱，据店长说，如果要是赶上球赛少的淡季，这半天“单场”比分的销量就赶上那会一天的销量了。

南京五老村竞彩店的业主黄诚升说：“这几天媒体上不断宣传竞彩单场，加上体彩中心又印制了很多宣传手册。所以这几天店里接到的咨询电

话特别多，我每天在店里，除了日常的工作外，做的最多的一件事情就是普及比分‘单场’。很多彩民不了解‘单场’是个什么意思，也有人不知道这个玩法的精髓，于是我们就一遍遍地介绍。”在黄诚升看来，“单场”的推出是竞彩向前发展的一个重要标志，其不仅丰富了竞彩的玩法，同时也能扩大竞彩的消费人群。对于竞彩店的业主而言，“单场”的推出无疑是一件大好事。

彩民说好 单场奖金和过关同步了

由于前一天竞彩网一直在为“单场”上市在做调试工作，所以投注比赛的数值都无法更新。因此周二上午很多彩民都在第一时间上午查询“单场”推出后的奖金会是多少。之前很多彩民认为，“单场”推出后，其固定奖金可能要低于过关玩法。理由很简单：难度降低了，风险也降低，奖金自

然也要有所下调。但意想不到的是，比分“单场”的固定奖金不仅没有下调，反而是和比分过关玩法同步了。这让很多老彩民喜出望外。

一位老彩民说：“猜比分难度大，但是技巧性也强，奖金也高，即便是奖金最低的一个比分，如果赢盘投注两元收益要在5倍左右呢。”

球迷说好 看国足更有立场了

对于球迷来说，最容易接受的就是竞彩玩法就是猜比分。过去看世界杯就有不少球迷喜欢看球前去买点竞彩猜比分，觉得这样看不仅看球更刺激，猜对比分还能有份意外的惊喜。但是以往单场比分都是浮动奖金，有时候即便猜中，奖金也不够透明，打击了不少球迷购彩的兴趣。“单场”比分推出之后，很多球迷都走进竞彩店，再次体验“单场”比分带来的乐趣。

苏州竞彩业主陈东海说，“单场”上市首日店里就来了不少球迷。他们都是来买中国队VS伊拉克队这场比赛的，大家框定了四个比分，三个比分看好中国队胜，一个比分看平局。投注了25倍，一共一百块钱。其中一个球迷说：“大家算过了，选四个比分，中的话刨去成本，至少还能赚一包烟钱。如果打出个冷门的比分，小撮一顿也不成问题。”

一位球迷说：“自己小时

候就是中国队球迷，1997年的十强赛至今历历在目。但是近几年中国足球成绩每况愈下，自己对国足也失去了信心，对其关注也少，即便看球也没了当初那种心潮澎湃的感觉了。这次外围赛国足又吊起了我的胃口，为了让看球更刺激点，我也特意进竞彩店里买了几注单场比分。买完之后，晚上看球感觉立马不一样了，看国足比赛更high，立场更鲜明了。”

就是中国队球迷，1997年的十强赛至今历历在目。但是近几年中国足球成绩每况愈下，自己对国足也失去了信心，对其关注也少，即便看球也没了当初那种心潮澎湃的感觉了。这次外围赛国足又吊起了我的胃口，为了让看球更刺激点，我也特意进竞彩店里买了几注单场比分。买完之后，晚上看球感觉立马不一样了，看国足比赛更high，立场更鲜明了。”



■ 快递入门

“单场”是什么？

“单场”是经财政部批准，国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法，这种玩法最大特点就是单场奖金固定。即彩民在投注时所对应固定奖金即为该投注中奖后的奖金金额，不受之后调整变动的影响。目前单场固定返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负，可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩，预测比赛总进球数，可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测，在一个合适的范围内框定比分，例如判断主队赢球，且进球数不超过3个，则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

“玩赚竞彩”手机报 全面升级 接轨“单场”

10月11日，竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法，为了更好地服务于彩民，“玩赚竞彩”手机报也于11日进行一次升级，我们将在每天的手机报推荐中增加比分推荐，以此更好地服务彩民，并介绍有关猜比分的相关技巧。由于“单场”刚刚推出，很多彩民不太了解猜比分单场的方法和技巧。因此我们的手机报将会围绕当日推荐的比赛，推荐一组比分。

手机报这样定制

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3、手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4、您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5、咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）

“玩赚竞彩”手机报 10月10日推荐 命中率75%

10月10日“玩赚竞彩”手机报共推荐了四场比赛，结果其中三场顺利打出，命中率为75%。当天的受注赛事比较单一，只有日本天皇杯赛，杯赛由于其特殊性质比较容易爆冷，因此手机报做了非常精心的研究。前三场顺利打出之后，第四场鸟栖沙岩临近尾声，被对手打进一球，结果双方3:3握手言和。这个场球手机报推荐客胜，结果出了平局，使得当天距离百分百的命中率只差一场。

今天竞彩 有11场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周三002 巴甲	米内罗美洲 VS 塞阿拉
周三003 巴甲	奥瓦 VS 戈亚尼恩斯竞技
周三004 巴甲	格雷米奥 VS 费古埃伦斯
周三005 巴甲	圣保罗 VS 巴西国际
周三006 南俱杯	阿根廷独立 VS 基多体育大学
周三007 美职	芝加哥火焰 VS 达拉斯FC
周三008 巴甲	科林蒂安 VS 博塔弗戈
周三009 巴甲	弗拉门戈 VS 帕尔梅拉斯
周三010 巴甲	巴伊亚 VS 克鲁塞罗

■ 杨澍投注建议

周三001 大阪钢巴 (-2) VS 佐川急便

胜平负推荐：平 进球数：2或3

本场看点：大阪此役缺少远藤保仁等国脚，想要大胜在日本三级联赛名列榜首的佐川有一定的难度，再者，日皇杯几场赛事中，高级别球队狂胜对手的情况只有两三场赛事，本场比赛看好主队小胜，不妨单博赔率最高的平局。

周三004 格雷米奥 VS 费古埃伦斯

胜平负推荐：胜 进球数：3或4

本场看点：主队上轮输球，结束三连胜客队则付出了两张黄牌的代价逼和了塞阿拉赛，该队平局率超高。本场比赛主场之利下，看好格雷米奥取胜对手，费古埃伦斯再度出平局的概率不大。

周三005 圣保罗 VS 巴西国际

胜平负推荐：胜 双选：平胜

进球数：4或3

本场看点：主队上轮进球大战中逼和了克鲁塞罗，目前四轮不胜，不幸的是德尼尔森或许要遭遇追加处罚停赛数场，巴西国际的人员缺损也很明显，相比之下，还是主队赢球反弹值得追捧。

串关建议：胜平负过关：2*1,004
格雷米奥(胜)*005 圣保罗(胜),50倍100元，可赢彩金314元。

进球数过关，2*1,004 格雷米奥(4或3)*005 圣保罗(4或5),12倍96元，最高可赢彩金1276元。

模拟投注竞彩 能赢取iPad

自8月22日到10月16日，江苏省内年满18周岁者，登录江苏体彩网，进入“免费投注五大联赛 周周送iPad”活动专区，注册登录后，即可参与每天的模拟投注。活动使用虚拟彩币，可投注竞彩足球胜平负玩法，限投注2串1形式。每周根据当周各玩家总中奖额，统计一次排名，周冠军奖励iPad一部，每周第2名至第5名各奖励三星数码相机一台。